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Sesto evento internazionale di playback theatre
Unisciti a noi per condividere la tua storia.  Le compagnie di Playback theatre nei sei continenti, in setting e comunità diverse, rappresenteranno storie personali sul tema: “Che cosa desideri intensamente? Storie di mente, corpo e spirito”. Questo evento internazionale unisce due movimenti – il Playback Theatre, con le centinaia di compagnie presenti in tutto il mondo, e gruppi orientati a promuovere i diritti umani. Le performances vogliono  richiamare la nostra attenzione su quello che succede quando le persone condividono la loro comune umanità.
Il Playback Theatre invita al racconto di storie personali nella comunità, e onora i narratori rappresentando le loro esperienze. Queste rappresentazioni hanno promosso compassione e comprensione in difficili arene di tutto il mondo. Gruppi in conflitto e persone divise da razza, classe o casta hanno trovato nuovi atteggiamenti di accettazione attraverso la condivisione di esperienze nelle performance di playback theatre.

Questo evento è un’opportunità per fermarci, prendere respiro e focalizzare la nostra attenzione sui diritti fondamentali di tutti gli esseri umani. Come abbiamo sperimentato quei diritti nelle nostre vite, nelle vite delle persone amate, dei conoscenti, degli stranieri? Che cosa è accaduto alle nostre vite, alle vite delle persone amate, o alle vite degli stranieri, quando quei diritti sono stati condivisi?

La mission di questo evento è quella di usare il potere del Playback theatre per:

· Affermare il potenziale positivo della nostra comune umanità

· Porre attenzione ai diritti umani, per creare speranza e positivo cambiamento

· Unire le persone nel mondo attraverso un evento con un tema condiviso

· Dare voce alle persone ovunque e onorare la loro/la nostra esperienza umana

· Costruire relazioni, lavoro di team e fiducia

· Promuovere uno strumento efficace di crescita che tutti possono usare 

Per ulteriori informazioni, e-mail a  info@globalplayback.org.
Global Playback un progetto non profit di EarthStage Productions.

Website: www.globalplayback.org
Sesto  evento internazionale di playback theatre

Martedì  21 dicembre 2010
Ore 21 

 “Che cosa desideri intensamente? 

Storie di mente, corpo e spirito”
Incontro/spettacolo di Playback Theatre
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con la Compagnia del Fare e Disfare

Gruppo di PlaybackTheatre di Brescia

Presso  il TEATRO DI PSICODRAMMA
Provaglio d’Iseo, via Sebina

(a 200 mt dal Monastero di S.Pietro in Lamosa)

.
Unisciti a noi per condividere la tua storia Le compagnie di Playback theatre nei sei continenti, in setting e comunità diverse, rappresenteranno storie personali a partire da questo tema. Questo evento internazionale unisce due movimenti – il Playback Theatre, con le centinaia di compagnie presenti in tutto il mondo, e gruppi orientati a promuovere i diritti umani.
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Gruppo di Playback Theatre di Brescia – Membro International Playback Theatre Network – Associazione di volontariato – website: www.playback.it  - e-mail: faredisfare@playback.it 
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